
平成２８年度 第２回キッズ・モニターアンケート 

「伊勢志摩サミット三重県民宣言（仮称）について」実施報告 

 

アンケートの実施結果は以下のとおりでした。 

キッズ・モニターのみなさん、ご協力ありがとうございました。 

 

 

実施概要 

１．実施期間  平成２８年１０月１４日～１０月３０日 

２．回答者数  ２３３人 

３．回答率   ４２％ 

 

 

アンケート結果概要 

 

Q１ あなたの年代 

  あなたの年代はどれですか。 

①小学生  ②中学生  ③高校生 

 

今回答えていただいた方の年代は下の表のようになりました。 

 

 

 

 

 

 

 

小学生 

68人 29.2% 

中学生 

 98人  

42.1% 

高校生 

 67人 28.8% 

A１ （人） 



 

 Q2 伊勢志摩サミットについて（１） 

 あなたは、今年の５月に伊勢志摩サミットがあったことを知っていますか。 

① 知っている  ② 知らない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 さまざまなメディアで話題になったためか、ほとんどの方が知っていました。 

 また、学校や家でも話題になっていたようです。 

 

知っている 

 229人 

98.3％ 

知らない 

4人 

1.7％ 
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学校 
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Q3 伊勢志摩サミットについて（２） 

 Ｑ２で「知っている」と答えた人に聞きます。 

伊勢志摩サミットを何で知りましたか。当てはまるものすべてをえらんでください。 

① ポスター  ② チラシ  ③ 新聞  ④ テレビ  ⑤ 雑誌 

⑥ 「県政だより」みえ  ⑦ ホームページ ⑧ Twitterや Facebook 

⑨ 家族や友達などの周りの人から聞いて  ⑩ 学校   

⑪ その他 

（人） 
A３ 

A２ 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 その他の回答として、「住んでいるところや、着ている物などで、差別をしないようにす

ること」がありました。 

 

 

さまざまな人と

交流すること  

89人 38.2% 

人それぞれがち

がうことをわか

りあうこと 

 106人 45.5% 

自分がチャレン

ジする気持ちを

もつこと 

 20人 8.6% 

チャレンジする

人を応援（おう

えん）すること 

12人 5.2% 

上記以外 

 1人 0.4% 

分からない  

5人 2.1% 

Q4 あなたが大切と思うことについて（１） 

人はそれぞれ、人種、国籍（こくせき）、性別、年れい、意見などのちがいが

あることをみんなが理かいしあったり、障がい者、女性、高れい者、外国人など

すべての人がやりたいことにチャレンジや活やくできる社会をつくっていくた

めに、あなたがいちばん大切と思うことはなんですか。 

①  さまざまな人と交流すること 

② 人それぞれがちがうことをわかりあうこと 

③ チャレンジする人を応援（おうえん）すること 

④ 自分がチャレンジする気持ちをもつこと 

⑤ ①～④以外 

⑥ 分からない 

 

Q５ あなたが大切と思うことについて（２） 

Ｑ４で⑤「①～④以外」と答えた方にお聞きします。どのようなことが大切と

思うかを自由に書いてください。 

 

 

A４ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 その他の回答として、「現在の自然環境と環境問題を学ぶ」「三重県に住む人が、自然と

たくさん関わって、三重の自然を大切さを実感して、考えること」などがありました。 

 

環境にやさしい

商品を使うこと 

42人 18.0% 

将来も残るよう

に木材やガソリ

ンなどの資源

（しげん）を大

切に使うこと 

 51人 21.9% 

生き物がくらす

環境を守ること 

80人 34.3% 

太陽光発電など

の環境にやさし

いエネルギーな

どをつくってい

くこと 

49人 21.0% 

上記以外 

 4人 1.7% 

分からない 

 7人 3.0% 

Ｑ６. あなたが大切と思うことについて（３） 

三重県の美しい自然やゆたかな環境（かんきょう）を将来（しょうらい）に残

すため、自然環境を守りながら生活していく社会をつくっていくために、あなた

がいちばん大切と思うことはなんですか。 

① 環境にやさしい商品を使うこと 

② 将来も残るように木材やガソリンなどの資源（しげん）を大切に使うこと 

③ 生き物がくらす環境を守ること 

④ 太陽光発電などの環境にやさしいエネルギーなどをつくっていくこと 

⑤ ①～④以外 

⑥ 分からない 

 

Ｑ７. あなたが大切と思うことについて（４） 

Ｑ６で⑤「①～④以外」と答えた方にお聞きします。どのようなことが大切と

思うかを自由に書いてください。 

A６ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

その他の回答として、「伝統や文化を引き継ぐ人を育成すること」「あいさつをすること」

などがありました。 

 

 

 

三重県を訪問し

た人をもてなす

（ていねいにお

むかえする）こ

と 

84人 36.1% 

伝統や文化を勉

強すること 

83人 35.6% 

三重県をみんな

の「あこがれの

場所」として広

めること 

56人 24.0% 

上記以外6人 

2.6% 

分からない 

4人 1.7% 

Ｑ８. あなたが大切と思うことについて（５） 

三重県の伝統（でんとう）や文化を将来（しょうらい）にも伝えていき、三重

県をおとずれた人々をあたたかくむかえ入れる社会をつくっていくために、あな

たがいちばん大切と思うことはなんですか。 

① 三重県をみんなの「あこがれの場所」として広めること    

② 伝統や文化を勉強すること 

③ 三重県を訪問した人をもてなす（ていねいにおむかえする）こと 

④ ①～③以外 

⑤ 分からない 

 

Ｑ９. あなたが大切と思うことについて（６） 

Ｑ８で④「①～③以外」と答えた方にお聞きします。どのようなことが大切と

思うかを自由に書いてください。 

A８ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 その他の回答として、「平和や安全な社会をつくるためにどうすれば良いかを考える」な

どがありました。 

 

 

 

争いや問題が起

こったら話し合

いで解決（かい

けつ）すること 

66人 28.3% 

平和の大切さを

将来に伝えてい

くこと 

 87人 37.3% 

地いきのみんな

で協力して生活

していくこと 

 45人 19.3% 

地震などの自然

災害に備えるこ

と 

23人 9.9% 

上記以外 

8人 3.4% 

分からない 

 4人 1.7% 

Ｑ１０. あなたが大切と思うことについて（７） 

平和で、安全・安心な社会をつくっていくために、あなたがいちばん大切と思

うことはなんですか。 

① 争いや問題が起こったら話し合いで解決（かいけつ）すること 

② 平和の大切さを将来に伝えていくこと 

③ 地いきのみんなで協力して生活していくこと 

④ 地震などの自然災害に備えること 

⑤ ①～④以外 

⑥ 分からない 

 

Ｑ１１. あなたが大切と思うことについて（８） 

Ｑ１０で⑤「①～④以外」と答えた方にお聞きします。どのようなことが大切

と思うかを自由に書いてください。 

A１０ 

 



 

 

 

 

 

みなさんが、いろいろな想いを書いてくれました。一部ですが、ご紹介します。 

東員町 

中学 2年 

県民全員が、三重県を誇りに思えるようになればいいと思う。 

例えば、学校などで三重県の良いところについてクラスで考えたり、三重県の良

いところを発信するような取り組みを、沢山行うといいと思う。 

松阪市 

小学 4年 

すんでいる人が、三重県にすんでいてよかったと思えるような三重県になればい

いなと思います。みんなが協力していけるようになればいいなと思います。 

津市 

高校 3年 
地域社会が顔の見える、つながりのある間柄になること 

桑名市 

中学 1年 
すべての人を受け入れ、活躍の場を作ることができる県。 

名張市 

小学 5年 
色々なことが「三重県！」と分かるように有名になってほしい。 

松阪市 

中学 3年 

三重県といえば、伊勢神宮と、海と山の美しい自然が思い浮かびます。それらを

大切にして都会化しすぎず、でも交通手段は便利になってほしいです。 

津市 

小学 6年 

三重県は都会ではないけれど都会には無い良いところが沢山あるからそのこと

を沢山の人に知ってもらいたい。 

自然が美しい県にしていきたい。 

多気町 

小学 4年 

自然の熊などが餌がへって、人をおそう事があると聞いたので、自然を守る事は

大事だと思う。 

働くようになったら、家から通いたいので、もっと働ける場所を増やしてほしい。 

鈴鹿市 

小学 6年 

地域交流が深く自然が豊かな三重県 

三重のお茶や松阪牛、F1、伊勢神宮などいいところが日本、世界に発信できる 

自慢のできるふるさと 

亀山市 

高校 3年 

東京のような大都会ではないにしても、住めば都と思えるような、また戻ってきた

いと思えるような、愛着ある温かい県 

Ｑ１２．どんな社会をつくっていけばいいか 

あなたは将来に向かってどんな三重県になればいいと思いますか。自由に書いてく

ださい。 



みなさんからいただいたご意見もふまえて、平成 28 年 11 月 27 日に伊勢志摩サミット三

重県民宣言を発表しました。以下のアドレスに発表文は載っていますので、ご覧ください。 

https://www.pref.mie.lg.jp/SUMMIT/HP/m0138500018.htm 

https://www.pref.mie.lg.jp/SUMMIT/HP/m0138500018.htm

